



PREFEITURA MUNICIPAL DE ICAPUÍ
ESTADO DO CEARÁ
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2013



ERRATA 006/2013

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE ICAPUÍ**, Estado do CEARÁ, no uso de suas atribuições, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, as seguintes correções:

Onde se lê:

COD	CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS		VENCIMENTO BASE	C/H-M	DATA DA PROVA OBJETIVA	TURNO DA PROVA OBJETIVA
			TOTAL	PNE				
63	Turismólogo	Bacharel em TURISMO	01	-	R\$ 1.866,00	40hs	29 de setembro	Tarde

Leia-se **AGORA**: (alterações em negrito)

COD	CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS		VENCIMENTO BASE	C/H-M	DATA DA PROVA OBJETIVA	TURNO DA PROVA OBJETIVA
			TOTAL	PNE				
63	Turismólogo	Graduação em TURISMO	01	-	R\$ 1.866,00	40hs	29 de setembro	Tarde

Ficam mantidos os demais termos do Edital. Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Mural da Prefeitura e no site da Organizadora.

Icapuí - CE, 15 de agosto de 2013.

Jerônimo Felipe Reis de Souza
Prefeito Municipal